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In unserer Gemeinde gibt es keine Sommerbetreung für meine Kinder,deshalb war ich
gezwungen ein Kindermädchen anzustellen.(das natürlich teurer ist...)

Besonders in kleineren Gemeinden ist das Angebot für die Sommerbetreuung schlecht,
diesen Sommer gab es bei uns nicht einmal einen Sommerkindergarten. Aber auch bei der
Nachmittagsbetreuung bedarf es mehr. Man sollte die Möglichkeit haben Kindergartenkinder
auch zu einer Tagesmutter zu geben zu einem bezahlbaren Stundensatz.
Kinderbetreuung endet nicht um 15 Uhr und auch nicht mit 4 Jahre.

Der Sommerkindergarten ist noch erschwinglich. Die Angebote für Schulkinder sind
entweder zu teuer (zumal es meist gar kein Fachpersonal ist)oder von den Zeiten her nicht
zu vereinbaren...

In unserem Dorf gibt es keine ^xe Sommerbetreuung. Im März wurde kurzfristig etwas für
diesen Sommer organisiert. Es steht in den Sternen, ob es nächstes Jahr wieder etwas gibt

Die Möglichkeit auch in der Privatwirtschaft länger beim eigenen Kind zu bleiben!!!! Mit 9
Monaten mein Kind immer abgeben und managen wer drauf schaut ist traurig!

Als Selbständige im Gastgewerbe wird man komplett alleine gelassen. Auch wenn man
bereit ist mehr für die Betreuung auszugeben, gibt es keine Angebote welche zeitlich nicht
dem Standart entsprechen. So nach dem Motto: Mütter arbeiten Teilzeit von 8-12 Uhr. und
der Rest interessiert nicht.
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